

『近松半二一奇才の浄瑠璃作者』 正誤表

『近松半二一奇才の浄瑠璃作者』（早稲田大学坪内博士記念演劇博物館、2022年）

上記書籍の内容に誤りがありました。内容を訂正させていただくとともに、読者の皆様にご迷惑をお掛けしたことを、深くお詫び申し上げます。

p33 【06543】資料タイトル 誤 三代目竹本政太夫 → 正 竹本政太夫  
【06543】資料解説 誤 三代目竹本政太夫（一七三二～一八一） → 正 竹本政太夫

p74 上段4行目 誤 神津 → 正 高津

p98 下段11・12行目、p99 上段10行目 誤 二の口 → 正 二の中